
                                                        Zápisnica 

                    zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Ploskom zo dňa 18.6.2024  

 

 

Program: 1, Zahájenie 

                2, voľba overovateľov a zapisovateľa 

                3, kontrola uznesení 

                4, odborné stanovisko kontrolórky k záverečnému účtu obce za rok 2023 

                5, Schválenie záverečného účtu obce za rok 2023 

                6, plánované práce na letné mesiace 

                7, diskusia 

                8, uznesenie 

                9, záver 

 

1, zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce, privítala prítomných 

a skonštatovala, že z počtu 3 poslancov sú prítomní traja a preto je obecné zastupiteľstvo 

uznášania schopné. Následne prečítala program zasadnutia. Nikto nemal návrh na doplnenie. 

Hlasovanie za návrh prebehlo nasledovne: za návrh -3, proti -0, zdržal sa-0. 

2, Za zapisovateľa bola navrhnutá p. Drábová, za overovateľov p. Mesiar a p. Bakoš 

Hlasovanie za návrh: za-3, proti-0, zdržal sa-0. 

3. Uznesenie č. 1 /2024  je splnené. 

4, Kontrolórka obce p. Piatnicová predložila poslancom Odborné stanovisko k záverečnému 

účtu obce za rok 2023. Starostka vyzvala poslancov, aby sa k stanovisku vyjadrili. Poslanci sa 

zhodli v tom, že stanovisko je prehľadné, zrozumiteľne členené, nemali žiadne pripomienky.  

Stanovisko teda jednohlasne berú na vedomie. 

5, Následne vyzvala starostka poslancov k hlasovaniu o schválení záverečného účtu obce 

Ploské za rok 2023. Hlasovanie: za -3, proti -0, zdržal sa -0.  

6, Starostka informovala poslancov o plánovaných prácach. Jedná sa hlavne o opravu 

elektrického vedenia v modlitebni. Pán Knopp práce vlani nezrealizoval a teraz už tieto práce 

nevykonáva. Na internete hľadala niekoho v okolí, nikto sa neozval. Osloví p. Megu 

z Ratkovej, ten má na podobné práce živnosť. Pán Bakoš pripomienkoval, že on je 

nezodpovedný no poslanec Mesiar a Drábová a tiež starostka mu oponovali, že nech povie, 

prečo má dôvod na také tvrdenie. Pán poslanec Bakoš sa nevyjadril.  

Ďalej je treba prečistiť kanály a vyčistiť okolie studne pred Jankov. To spraví UoZ p. Ferko. 

Tiež je potrebné zrušiť vodomer pri súpisnom čísle 9. Dom už neexistuje. Pani Drábová sa 

vyjadrila o potrebe častejšie kosiť cintorín. Navrhla osloviť nezamestnaných z okolitých obcí 

keď v našej obci nemáme záujemcov o kosenie. Ďalej je potrebné opraviť poklopy na 

kanalizácii. V obci nie je ochota pomôcť, uvažuje o práci na dohodu na jeden mesiac. Iné 

východisko nie je. Nikto nemal ďalšie  pripomienky ani návrhy, preto dala starostka hlasovať. 

Hlasovanie: za -3, proti -0, zdržal sa -0. 

9. Do diskusie sa zapojil p. Mesiar a pýtal sa za odvoz kovov do zberných surovín, či to má 

pre obec nejaký význam. Starostka mu vysvetlila spôsob separácie a jej dopad na poplatky 

v obci a tiež na poplatky za triedenie a uloženie odpadov. Do diskusie sa nik ďalší nezapojil. 

10. Uznesenie – hlasovanie za návrh prijatia uznesenia prebehlo nasledovne – za návrh-3, 

proti-0, zdržal sa -0. Uznesenie bolo jednohlasne prijaté. 

11. Starostka sa poďakovala za účasť na zasadnutí a zasadnutie ukončila. 

 

 

 



Zápisnica bola po prečítaní a po odsúhlasení podpísaná a je v súlade s rokovacím poriadkom 

obecného zastupiteľstva. 

 

 

 

Overil: ––––––––––––––-    

                                                                                           Zapísala: Jana Drábová 

           –––––––––––––––- 

 

 

 

V Ploskom : 18. 6. 2024 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Uznesenie č.  zo dňa  18. 6. 2024 

 

Obecné zastupiteľstvo v Ploskom 

 

A, Schvaľuje:  

 

                     1, návrh zasadnutia 

                     

                     2,  zapisovateľa p. Drábovú a overovateľov zápisnice p. Bakoša a p. Mesiara 

 

                      3, záverečný účet obce Ploské za rok 2023 a celoročné hospodárenie bez výhrad 

 

                     

 

 

 

B, Berie na vedomie: 

 

                     1, plnenie uznesenia č. 1/2024 

 

                      2, odborné stanovisko kontrolórky obce k záverečnému účtu obce Ploské za rok 

2023. 

 

                      3, plánované práce na leto  

 

 

                        


